JleMOHCTPAMOHHBIH BAPMAHT KOHKYPCHOI0 HCTIBITAHUS
o MaTeMaTuke Juist nocrynaommx B 9 kiaacc B [IpenynnBepcurapuiit HUSAAY MUOU
2 3tan

1. (10 6annos) Ins Tpex pasnuuHbIX HaTypalbHbIX uucen 8, b m € (a<b<C) BBIIONHSIOTCS
COOTHOILICHUS:

HO,ZZ(a,b,c) =4; HOK(a,b,c) = 200.

1) HaiiguTe kakoi-HHOYIH HAOOP TAKUX YKCEIL.

2) Haiigure Bce HAOOPHI TAKUX YUCEI.

2. (10 6annos) B paBHoOGenpennom tpeyroiabHuke PQR cropona ocnoBanust PR pasna 30, a
BbicoTa PH paBHa 24.

1) Haiinure 60k0BYIO cTOpoHy PQ.

2) Haiigure cropony kBaapara ABCD, Bmnucannoro B tpeyroiabiuk PQR Tak, uto A u D
nexar Ha cropone PR, B — Ha cropone PQ, C — na cropore QR.

IIpumeuanue.

Ha BeimonHeHnue 2-ro sTama KOHKYPCHOTO HMCHIBITaHUS OTBOAMTCS 60 MUHYT, M3 KOTOpBIX: 45
MHHYT — Ha HAaITMCAHUE PEIICHUs 2-T0 ATana KOHKYPCHOTO UCTIbITaHus (pelieHne U 0popMIICHUE
€ro Ha YUCTOBHKE) M 15 MUHYT Ha ckaHupoBaHue ((ororpadMpoBaHUE) U pa3MEIICHHE PEIICHUS
B COOTBETCTBYIOIIMX MOJsIX Ha miardgopme LMS online.mephi.ru.



